1. Connaitre le complément a 1 000 d'un nombre.

2. Connaitre les tables de multiplication jusqu’a x 5.

3. Réaliser des soustractions sur les 1 000 premiers nombres.

Blason orange de calcul menta

Pour que le blason soit acquis, les 4 compétences concernées doivent étre validées.

| Frénom :

Date :

4. Savoir si un nombre est multiple de 2, 3, 4, 5 ou 10.

1o Compléte chaque nombre parson complémenta 1 000.

2a. Demande la fiche de consignes, fais-toi chronomé-
trer et remplis le plus possible de cases en 1 minute.

400 | | 444 |
| 201 | | A
305 | | 907 | ) - - . -
| 120 | | 5 ] ; ; ] .
99 | | 651 | : . 2 y s
\ so | | A T R R R
(Ctres de validation : au moins 10 réponses exaces de plus que de réponses erronées.)
(ctere de validaton : 1 erreur maximum )
2b. Calcule.
4 x3= 6x4= 8x4-= 2x 6 = 10x 3 =
3x7= 9x3= 6x3= 4 x10 = 4x 5 =
5x6= 5x9= 5x5= 7x 5 = 5x 2 =
4x4= 3x5= 3x8= 5x 8 = 5x10=

3. Calcule (fais attention au signe des opérations !)

(Critére de validation : 1 erreur maximum .)

4. Compléte ce tableau en coloriant seulement les

cases dont ce nombre est multiple.
200 - 27 = 900-710 =
201 -180 = 800 —-442 = 5
8 2 3 4 5 10
380 — 112 = 970 — 111 = T T3 T 5 1
995 — 335 = 207 — 87 = 30 2 | 8 | 4 |5 |10
30 2 3 4 5 10
803 -43 = 606 — 46 = 33 2 3 4 5 10
60 2 3 4 5 10
900 — 160 = 703 — 640 =
66 2 3 4 5 10
444 — 330 = 640 — 223 = 100 2 3 4 5 10
123 2 3 4 5 10
550 - 330 = 978 — 87 = 312 2 3 4 5 10

(Critéres de validation : 2 erreurs ou non réponses maximum.)

(Critéres de validation : 2 erreurs ou non réponses maximum.)
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Calcul mental

Blason orange de calcul mental ™

Date :

1. Connaitre le complément a 1 000 d'un nombre.

2. Connaitre les tables de multiplication jusqu’a x 5.

3. Réaliser des soustractions sur les 1 000 premiers nombres.

Pour que le blason soit acquis, les 4 compétences concernées doivent étre validées.

4. Savoir si un nombre est multiple de 2, 3, 4, 5 ou 10.

1o Compléte chaque nombre parson complémenta 1 000.

2a. Demande la fiche de consignes, fais-toi chronomé-
trer et remplis le plus possible de cases en 1 minute.

400 | | 444 |
| 201 | | A
305 | | 907 | ) - - . -
| 120 | | 5 ] ; ; ] .
99 | | 651 | : . 2 y s
\ so | | A T R R R
(Ctres de validation : au moins 10 réponses exaces de plus que de réponses erronées.)
(ctere de validaton : 1 erreur maximum )
2b. Calcule.
4 x3= 6x4= 8x4-= 2x 6 = 10x 3 =
3x7= 9x3= 6x3= 4 x10 = 4x 5 =
5x6= 5x9= 5x5= 7x 5 = 5x 2 =
4x4= 3x5= 3x8= 5x 8 = 5x10=

3. Calcule (fais attention au signe des opérations !)

(Critére de validation : 1 erreur maximum .)

4. Compléte ce tableau en coloriant seulement les

cases dont ce nombre est multiple.
200 - 27 = 900-710 =
201 -180 = 800 —-442 = 5
8 2 3 4 5 10
380 — 112 = 970 — 111 = T T3 T 5 1
995 — 335 = 207 — 87 = 30 2 | 8 | 4 |5 |10
30 2 3 4 5 10
803 -43 = 606 — 46 = 33 2 3 4 5 10
60 2 3 4 5 10
900 — 160 = 703 — 640 =
66 2 3 4 5 10
444 — 330 = 640 — 223 = 100 2 3 4 5 10
123 2 3 4 5 10
550 - 330 = 978 — 87 = 312 2 3 4 5 10

(Critéres de validation : 2 erreurs ou non réponses maximum.)

(Critéres de validation : 2 erreurs ou non réponses maximum.)
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